1° ®PONTIXTHPIO - INIGANOTHTEZX II

1) O ypovog Long evog avBpdmov givar pia T.p. X 7ov akorovdei v ekOeTiKn KoTavoun He HEGO
xpovo Long 75 xpovia. Na vroroyiotel 1 mbavotnta o dvBpmmog avtdc va {noet:

0. TO TOAD gRdopnvta xpovia

B. axpiog efdounvia xpovia

Y. TOVAGyLoTOV ERSopnvTa YpdVia

d. Tavw amd efdopvta ¥pdvia av ivorl TPLAVTA YPOVAOV.

(H exBetikn kotavopn €xetl g Topapetpo 1o 0 kot £tot E(X)=0, kat 1oydel 611 6=1/1.)

2) H dudpkelo Aettovpyiog pag Avyviag padtogdvov akolovBel v ekbeTiky KoTovoun pe péon
duapkewn Aertovpyiag 200 dpeg. To epyootdoto mov Kataokevdlel Tig Avyvieg emBuuel vo dMoeL
eyybnon otovg TeEAATES Yoo OpIoéEVO apBpd wpav. Edv pia Avyvio koel vopitepo, emoTpépeTon
010 gpyootdoto. [Towog apBudc wpdv mpémel va 600el cav eyyimon €tol ®ote T0 TOAV 5% TV

ADYVIDV VO, ETCTPEPOVTOL GTO EPYOCTAGLO;

3) Ze éva Aepovikd KEVIPO ekTUNONKe 011 0 Ypovoc t NG SIPKEWNG TV TNAEQPOVIKOV

OLVOLOAEEE®VY €lvaorl LaL T.[L. TOL OKOAOVOEL oL KATOVOUT LE GLVAPTNON TLKVOTNTOS TOAVITNTOG

NG LOPPNG

le’kt, t>0
f(t)=45

0, OAAOD

o. Na Bpebei 1o k doten f (t) va eivan tpdypott o.7..

B. Na vroroyiotel 1 mBovOTNTO 1) SIEPKELD LIOG VITEPAGTIKNG GUVIIAAEENG:
1) va vrepPei o 5 Aemtd,
i) va dropkéoetl petold 3 kat 6 Aentdv
i) va dopkéoel Aydtepo and 3 Aemtd, Kot

IV) v d1apkécel AMyoTepo omd 6 Aemtd ded0UEVOL OTL EEMEPCE GE APKELD TaL 3 AETTA.



4) O ypovoc emPioong X (oe efdouddec) tvyaio emAeyuévov moviikiov mov ektifetar oe
axtivoPoAiia 240 rads akoiovBel Idppa katavoun pe mopapérpouvs 0=8 kot 6=15

o) No vToAOYIGTEL O AVAUEVOUEVOG YPOVOG EMPiong
B) N o amdxMon Tov ypdvov emPimong

Y) N mOavoTNTa Vo EMPUOGEL Yo ddoTNUe peyoAvTepo TV 60 Kot pikpotepo Tov 120
efdopadmv

5) ‘Eot® 6Ot1 0 ypdvog avtidpoong X evOg 0TOUOL OE KATMOW0 OleyepTikd okolovbel nv

tononompévn katovour I'dppa pe a=2sec. Na vroroyiotei:

a) N ThavoTNTA OGTE 0 YPOVOS AVTIdpAoNG Vo Elval TEPIOCOTEPOG Ao 3SEC Kot MydTEPOC
amo 5sec

B) N mBavoTNTO DOTE 0 YPOVOG OVTIOPACTG VO Elval TEPIOTOTEPOG 0O 4SEC.

6) O ypovog emokevng (e dpeg) pog PAaPNG axorovbel v katavoun T'dppe pe mopapéTpoug
a=4=2. [ow eivar N mBavoTTO VO YPEOGTEL Y10 TV EMOKELT TNG PAAPNC

(a) To TOAV pia wpa;

(B) TovAdyiotov 2 mpeg,

(v) xp6vog amod 60 £wg 90 Aemtd;

(8) motog eivar 0 HEGOG YPOVOC TOV OTALTEITOL VIO TNV EXIGKEVT THG GLOKELNG;



